

我市出租车将安装人脸识别系统

使用具备乘客评价、投诉和支付功能的二维码系统

本报讯(郑报全媒体记者 聂春洁)记者从昨日举行的市出租汽车行业2019年服务提升工作动员会上获悉,根据最新发布的《郑州市出租汽车行业服务管理提升工作方案》,郑州市区所有巡游出租车将安装具备人脸识别、行为分析和音视频监控等新功能的终端设备,使用具备乘客评价、投诉和支付功能的二维码系统,实现对“人、车、企业”的科技化监管。



我市全力保障 中高考期间食品安全

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)高考临近,为维护好今年中、高等学校招生考试期间市场秩序,确保广大考生饮食安全,昨日,记者从郑州市市场监管局获悉,即日起至考试结束,我市将对全市涉及中高考安全的各类经营主体,开展全覆盖监督检查。

据悉,此次监督检查将涉及考点学校食堂、考务人员和考生集中食宿点及其周边食品经营单位、考生集体用餐配送单位、文具店、超市、商场等,专项检查方案分考前和考试期间,靠前为重点监控,考试期间将全程监控。

新密科技活动周 拉开帷幕

本报讯(郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 肖雨晴)“朋友圈里转发文章说紫菜嚼不动,可能是塑料做的,这种说法可别信。嚼不动可能是多方面原因造成,或者是泡的时间太短,水温太低。”5月24日上午,新密市青屏广场上,人来人往,新密市第十九届科技活动周科普集中宣传活动举行。

活动现场,新密市科工信局、科协、卫健委、人社局等14家市直单位及创新综合体2家运营公司联动,通过展出科普知识宣传展板、宣传横幅、科技表演、设立咨询台、发放各类宣传资料等形式向群众进行了健康生活、身边科学、安全生产、防震减灾、精准扶贫等科普宣传。并针对当前科学与经济社会热点和群众关注的问题,组织专人进行通俗化讲解,促进公众理解科学、支持创新、参与创业实践。活动吸引了众多群众驻足参观,“活动的举办不但让市民学到了科技知识,更培养了广大群众崇尚科学、勇于创新意识,活动深受广大市民的喜爱。”新密市科工信局相关负责人表示。

中了吗

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第19137期

776 77619

体彩七星彩第19059期

0197026

福彩3D第19137期

347

福彩七乐彩第19059期

03 07 16 19 21 24 30+14

驾驶员季评前30名,每人奖2000元

根据方案,我市还将建立日常考核机制,通过社会第三方专业机构的参与,对出租汽车企业和驾驶员考核,实行“红黑旗”和“红黑名单”制度,每季度推送至行业和省市征信平台,实现联合奖惩,并纳入年度

服务质量信誉考核。

在月评比中,对表现突出的驾驶员进行考核加分,对排名前三的公司挂“红旗”;季考核评选出30名先进人物,每人奖励2000元,列入行业“红名单”;季考

核排名前三位的企业各奖励3000元,并列入行业“红名单”;评选出的10名年度行业先进人物,各奖励1万元;对年度排名前五位的公司各奖励1万元,列入行业“红名单”。

驾驶员一月内违规3次,吊销从业资格

在月评比中,对擅自改装计价器和在一个积分周期内因拒载、不使用计价器或不正确使用计价器、收高价、不服从站点管理等行为累计受到3次及以上处罚的驾驶员,吊销其从业资格证,5年内不得从事出租汽车营运,并列入当月驾驶员“黑名单”;行业执法部门对月违章率超过3%的出租汽车公司,按照规定进行处罚。

在季考核、年总结中,考核得分在4分

及以下的驾驶员,将被列入行业重点监管对象,组织5日停业培训,考试合格后方可恢复营运,并列入“红黑名单”推送至行业信用平台。一个季度内被两次“黄牌”警告的公司挂“黑旗”,一个季度内被两次挂“黑旗”的公司,将被列入行业“黑名单”和重点监管对象;企业季度“红黑名单”还将推送至行业信用平台。

针对出租汽车驾驶员的考核内容包

括:交通违章情况,主要包括驾驶员交通违法、交通事故责任等情况;行业违章情况,主要包括驾驶员仪容仪表、车容车貌和车内外卫生等情况;运营过程中吸烟、不系安全带、接打手机、不使用文明用语等不按标准提供服务情况;拒载、议价等违章情况;社会责任情况,主要包括驾驶员拾金不昧、见义勇为、参加社会公益活动等。

新闻链接

滴滴出行与河南警方战略合作 携手提升出行安全感

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)5月23日,滴滴出行与河南警方签署合作协议,双方宣布将在注册司机背景审核、联合开展司机乘客安全教育等方面展开合作,共同为公众的出行安全

保驾护航,构建诚信、平安、和谐的社会环境。

据了解,在司机准入方面,河南警方将协助滴滴做好河南省范围内,滴滴注册司机的背景审查和三证验真工作。

同时,河南警方还将与滴滴一起,共同开展交通安全宣传教育活动、倡导文明交通等方式,共同推进河南省文明出行共建工作,树立文明出行新风尚。

央行、银保监会对 包商银行实施一年接管

5月24日,中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会联合发布公告,鉴于包商银行股份有限公司出现严重信用风险,为保护存款人和其他客户合法权益,依照《中华人民共和国中国人民银行法》《中华人民共和国银行业监督管理法》和《中华人民共和国商业银行法》有关规定,中国

银行保险监督管理委员会决定自2019年5月24日起对包商银行实行接管,接管期限一年。

根据有关法律法规规定,由中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会会同有关方面组建接管组,对包商银行实施接管。自接管开始之日起,接管组全面行使

包商银行的经营管理权,并委托中国建设银行股份有限公司托管包商银行业务。建设银行组建接管工作组,在接管组指导下,按照托管协议开展工作。

接管后,包商银行正常经营,客户业务照常办理,依法保障银行存款人和其他客户合法权益。据新华社